
 Årsmöte – Örebro Stadsmission 

Protokoll 

Årsmöte 2024-04 15 kl. 18-20 

Årsmötessamlingen inleddes med en muntlig presentation av verksamheten under det gångna året 

av respektive verksamhetsledare. 

1. Mötets öppnande 

Ordförande Björn Cedersjö hälsade välkommen och läste en text ur ”Diakoni mer än ord” utgiven av 
Sveriges Kristna råd med bäring på ÖSM:s arbete mot ”ett större vi”. 

 
2. Val av presidium (mötesordförande, protokollsekreterare, två protokolljusterare tillika 

rösträknare) 

Lennart Bondesson valdes till mötesordförande 

Gunilla Nilsson valdes som protokollsekreterare 

Ingela Östman och Mikael Carlsén valdes som protokolljusterare tillika rösträknare 

 
3. Fastställande av röstlängd 

Direktor Febe Stensson förrättade upprop av medlemmar. Röstlängden fastställdes till 16 röster. 

 
4. Godkännande av mötets behöriga utlysning 

Björn Cedersjö redogjorde för tidslinjen och konstaterade att stadgarna följts. 

Mötets behöriga utlysande godkändes. 

 
5. Fastställande av föredragningslistan 

Föredragningslistan fastställdes med tillägg av en övrig fråga från Johan Arenius, Immanuelskyrkan. 

 
6. Presentation av styrelsens verksamhetsberättelse 

Direktor Febe Stensson föredrog verksamhetsberättelsen som därefter godkändes och lades till 

handlingarna. 

 
7. Framläggande av årsredovisning inkl resultat- och balansräkning 

Anders Båsjö, ÖSMs revisor, presenterade årsredovisningen. 
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8. Revisorernas berättelse för föregående verksamhetsår 

Anders Båsjö redovisade revisorernas berättelse. Dessa tillstyrker att stämman fastställer 

resultaträkningen och balansräkningen samt att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för räkenskapsåret 

2023-01-01 - 2023-12-31. 

Resultat- och balansräkningen fastställdes av stämman. 

Örjan Garpenholt, förtroendevald revisor, konstaterade att rollen som förtroendevald revisor klarnat 

och förklarade sig nöjd med detta. 

Revisionsberättelsen lades till handlingarna 

 
9. Fastställande av årsredovisning för föregående verksamhetsår 

Stämman fastställde årsredovisningen. 

 
10. Ställningstagande till frågan om ansvarsfrihet för styrelsen för föregående verksamhetsår 

Stämman beslutade om ansvarsfrihet för styrelsen. 

Styrelsen avstod från att delta i detta beslut. 

 
11. Valärenden 

Johan Arenius, valberedningens sammankallande, presenterade valberedningens förslag: 

Ordförande 1 år, omval: Björn Cedersjö 
Styrelseledamot, omval 2 år: Eleonor Kristoffersson 
Styrelseledamot, omval 1 år: Ingela Ernestam 
Styrelseledamöter, nyval 2 år: Tommy Sandén, Ida Thorell, Claes Mårten Ingberg 
Revisorer, auktoriserade omval 1 år: Anders Båsjö, Suppleant Andreas Claesson  
Revisorer, förtroendevalda 1 år: Örjan Garpenholt, Suppleant Bo Wikström 
 
Kvarstående styrelseledamöter: Anders Hagström, Moni Höglund, Ulf Trolin, Mikael Ramnerö 

Stämman beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 

 
Björn Cedersjö presenterade styrelsens förslag till valberedning för 1 år inför årsmötet 2025, omval: 
 
Anders Lennartsson (sammankallande) 
Johan Arenius 
Malin Carlsson 
 
Nyval: Hans Fredlund 
 
Stämman beslutade i enlighet med ordvalberedningens förslag 
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12. Fastställande av medlemsavgift för 2025 

Stämman fastställde oförändrad medlemsavgift, 2 000kr. 

 
13. Övriga ärenden 

Inga övriga ärenden. 

 
14. Övriga frågor 

Johan Arenius önskade förändrade rutiner för fakturering av medlemsavgiften.  

Stämman beslutade att skicka frågan till styrelsen för vidare hantering. 

 
15. Mötets avslutande 

Björn Cedersjö tackade mötesordförande och avgående styrelseledamöter med gåva från 

Världsbutiken. 

Stämman avslutades. 
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